
Estudio psicosocial sobre tendencias de consumo 
en hostelería en España¹
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PREFERENCIAS DE CONSUMO
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¿SON LOS ESPAÑOLES FIELES A SUS MARCAS? 

¹Estudio sociodemográfico de Suntory Beverage & Food Spain en colaboración con la Universidad Complutense de Madrid realizado a 1.000 personas de entre 18 y 65 años.

La mitad de los consumidores suele 
pedir bebidas sin azúcar o light.

Mujeres
52,8%Hombres

46,7%

zero

47,9% Espera que su marca habitual de 
refrescos elabore bebidas más 
saludables y con menos azúcar. 

Es bajo en 
calorías o zero.

El 98%
refrescos 
de SBFS 

Kcal

6 de cada 10
Eligen siempre su marca de bebida favorita
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Pide siempre su bebida habitual 27,7%
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últimas innovaciones
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Por la tarde35,7% Comida23,4%

Noche3,5%Aperitivo19,9% Cena18,4%

¿Cuándo?

Por la tarde
54,1%

Comida
33,2%

Aperitivo
34,5%

Cena
33,8%

20,6%
Mismo bar 
siempre

14,9%
Suele variar para 
descubrir sitios 
nuevos

¿Sabías que...?


